

Отчет по предметной неделе естественно-математического цикла

Дата проведения с 15 по 25 января 2017г.

Цели проведения:

- развитие интереса к занятиям естественно-математического цикла, индивидуальных, творческих и интеллектуальных способностей учащихся;
- расширение и углубление знаний о естественно-математических дисциплинах, усиление межпредметной связи;
- повышение интереса учащихся к учебной деятельности, к познанию действительности и самого себя, а также выработке самодисциплины и самоорганизации.
- формирование у учащихся представлений о роли науки в жизни общества;

Задачи:

- Привлечь всех учащихся для организации и проведения недели естественно-математических дисциплин.
- Создать условия для проявления и дальнейшего развития индивидуальных творческих и интеллектуальных способностей каждого ученика.
- Провести мероприятия, содействующие развитию познавательной деятельности учащихся, формированию творческих способностей, расширению знаний по математике, географии, физике, химии, биологии.
- Организовать самостоятельную, индивидуальную, коллективную и практическую деятельность учащихся, содействуя воспитанию коллективизма и товарищества, культуры чувств.
- Поддержать у детей состояние активной заинтересованности овладением новыми, более глубокими знаниями по предметам естественно-математического цикла.

Неделя предметов естественно-математического цикла прошла в соответствии с намеченным планом.

Проведены следующие мероприятия:

- 1) Среди учащихся 5-7 классы проведена игра «Юный Архимед» (презентация, учитель Ахметова Д.И.), в которой были различные интересные вопросы из истории математики, логические и занимательные задачи. Учащиеся были

разделены на три команды: «Бесконечности», «Игрики» и «Геометрики». Победила команда «Геометрики» в составе учащихся 7 класса.

- 2) Учащиеся 5-6 классов просмотрели видеофильм «История появления чисел», а также вместе с учащимися 7 класса участвовали в викторине «Юный Информатик», где дети были разделены на три команды, команда 6 класса победила (учитель Ахметова Д.И.)
- 3) В конкурсной программе «Самый умный»(учитель Павлов Т.В.) по географии для учащихся 5-7 классов хочется отметить команду-победителя «Венера» и наиболее активных участников: Пиагнов П., Низамеева А., Низамова А., Хаертдинов Р.
- 4) По физике проведено мероприятие «Занимательная физика» в виде аукциона для учащихся 7-8 классов (учитель Шайдуллина Р.Г.)
Можно отметить заинтересованность учащихся 7го класса в познании нового.
- 5) В викторине «Химическое путешествие» (для 8-9 классов, учитель Зазулина И.В.) участвовали две команды: «Атомные люди» и «Аммиак». Победила команда «Аммиак», набрав 18,5 баллов. Хочется отметить учащихся 9кл. Ахмадиева А, Юнусов И..

По итогам недели естественно-математического цикла была проведена школьная линейка, на которой были вручены грамоты командам- победителям и активным участникам.

Все намеченные мероприятия проводились в хорошем темпе, укладывались в отведённое время, поддерживалась хорошая дисциплина за счёт интересного содержания конкурсов и контроля со стороны учителей-организаторов. Наблюдалась слаженная работа всех членов методического объединения, своевременная координация действий, взаимопомощь и поддержка.

Анализируя указанные мероприятия, следует отметить, что проведение предметной недели способствует не только углубленному изучению предметов ЕМЦ пределах школьного курса, но и развитию личностных качеств обучающихся, активизирует их мыслительную деятельность, способствует появлению у учащихся внутренних мотивов к обучению, к дальнейшему самообразованию, саморазвитию, самосовершенствованию, способствует сближению учителя и ученика.

Руководитель ШМО: Ахметова Д.И.